

Avago Technologies Limited to Announce Fourth Quarter and Fiscal Year 2012 Financial Results on Thursday, November 29, 2012

November 14, 2012

SAN JOSE, Calif. and SINGAPORE, Nov. 14, 2012 (GLOBE NEWSWIRE) -- <u>Avago Technologies Limited</u> (Nasdaq:AVGO), a leading supplier of analog interface components for communications, industrial and consumer applications, today announced it will report its fourth quarter and fiscal year 2012 financial results and business outlook on Thursday, November 29, 2012 after the close of the market. Avago's management will host a conference call at 2:00 p.m. Pacific Time on the same day to discuss these results and business outlook.

The conference call can be accessed live online in the Investors section of the Avago website at <u>www.avagotech.com</u>, or by telephone as follows:

Dial-in: (800) 259-0251; International +1 (617) 614-3671

Participant Passcode: 84256862

A replay of the conference call will be accessible for one week following the call as follows:

Replay: (888) 286-8010; International (617) 801-6888; Passcode: 29833583; or through the Investors section of the Avago website at www.avagotech.com.

About Avago Technologies Limited

Avago Technologies Limited is a leading designer, developer and global supplier of a broad range of analog semiconductor devices with a focus on III-V based products. Our product portfolio is extensive and includes over 6,500 products in three primary target markets: wireless communications, wired infrastructure, and industrial and automotive electronics.

The Avago Technologies logo is available at http://www.globenewswire.com/newsroom/prs/?pkgid=14098

CONTACT: Thomas Krause VP Corporate Development +1 408 435 7400 investor.relations@avagotech.com

Avago Technologies